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LETTRE-PÉTITION
Novembre 2018
Monsieur le Président de la République,

Jusqu’à présent il n’a pas été dans nos habitudes d’exprimer directement et massivement notre mécontentement, mais aujourd’hui nous sommes en colère face à l’accumulation depuis plusieurs années de mesures qui entrainent une diminution importante de notre pouvoir d’achat : fiscalisation de la majoration familiale, introduction de la CASA (contribution additionnelle de solidarité pour l’autonomie), suppression de la demi part fiscale pour les  veuves, hausse de la CSG, limitation de la revalorisation de la pension du régime de base pour 2019 et 2020.

Nos représentants au sein des Instances représentatives des retraités, notre Fédération, la FNAR, et notre confédération, la CFR, vous ont exprimé notre indignation et réclamé des solutions correctrices au travers de plusieurs lettres ouvertes auxquelles vous n’avez apporté qu’un simple « accusé de réception ». Par ailleurs, nous ne pouvons nous satisfaire du simple « MERCI » que vous avez adressé à l’ensemble des retraités via les médias.

En conséquence, nous réclamons que des mesures d’ÉQUITÉ en matière de fiscalité et de prélèvements sociaux soient mises en œuvre très rapidement et nous attendons, également, du Président de la République qu’il s’attache à faire reconnaitre et valoriser le rôle et l’apport au quotidien des 17 millions de retraités dans notre société, avant qu’ils n’en tirent les conséquences en tant que citoyens.

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président de la République, l’expression de ma haute considération
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Les informations contenues dans la lettre-pétition ne feront pas l'objet d'un traitement informatique. La FNAR n'en gardera aucune copie. L'intégralité des lettres sera remise à leur destinataire, le Président de la République.
FNAR – 83/87 avenue d’Italie 75013 PARIS 

Adresse électronique dédiée : action-lettre-retraite@fnar.info
Site internet de la FNAR : www.fnar.info 
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